



Nr. 3245/18.07.2019

Raport final al selecției de parteneri privați, pentru depunere de proiecte, în cadrul Programului Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020,

Încheiat azi 18.07.2019, cu ocazia finalizării procedurii de selecție a partenerilor privați, persoane juridice, în vederea **elaborării și depunerii unei cereri de finanțare** în cadrul *Programului Operațional Capital Uman 2014 – 2020, Axa prioritară 6 – Educație și competențe, Prioritatea de investiții 10.iv: Îmbunătățirea utilității sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, facilitarea trecerii de la educație la muncă și consolidarea sistemelor de educație și formare profesională și a calității lor, inclusiv prin mecanisme pentru anticiparea competențelor, adaptarea programelor de învățământ și crearea și dezvoltarea de sisteme de învățare bazate pe muncă, inclusiv sisteme de învățare duale și de ucenicie, **Obiectivul specific 6.14** Creșterea participării la programe de învățare la locul de muncă a elevilor și ucenicilor din învățământul secundar și terțiar non-universitar, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și din domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI*

Procedura de selecție s-a derulat cu parcurgerea următoarelor etape:

- Publicarea pe site-ul Liceului Tehnologic „Mihai Eminescu” Dumbrăveni, Suceava, în data de 01.07.2019, a unui anunț, cu numărul de înregistrare 3017/01.07.2019, având titlul în cadrul site-ului „Anunț selecție parteneri din sectorul privat în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020” (anunțul fiind disponibil la adresa: <http://www.grupdumbraveni.ro/index.php/proiect-pocu> , prin care se explică întreaga metodologie de selecție a partenerilor, documentele care trebuiesc depuse, precum și toate condițiile de calificare, dar și de evaluare și selectare pe baza de punctaj;
- Evaluarea documentelor primite, din punct de vedere al cerințelor minime, prescripțiilor, caracteristicilor de natură tehnică, condițiilor de eligibilitate și de calificare, dar și a evaluării și selectării pe bază de punctaj, stabilite prin metodologia prezentată în anunțul de selecție parteneri privați, persoane juridice, pentru depunerea de proiecte, în cadrul Programului Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020, Axa prioritară 6 - Educație și competențe.



Comisia de evaluare, constituită în baza Deciziei directorului Liceului Tehnologic „Mihai Eminescu” Dumbrăveni Suceava, având nr. 519/16.07.2019, a participat în data de 16.07.2019, ora 12:00, la evaluarea dosarelor depuse pentru selectarea de parteneri privați, pentru elaborarea și depunerea unei cereri de finanțare în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014 – 2020, Axa Prioritară 6, OS 6.14. Procesul de evaluare și selecție s-a finalizat cu un Raport preliminar de evaluare, având nr. 3232/16.07.2019 și publicat pe site-ul Liceului.

În urma evaluării dosarelor depuse, punctajul rezultat a fost următorul:

Nr. crt	Denumire entitate juridică	Nr. și data înregistrării dosarului depus	Criterii de verificare în etapa de calificare	Punctaj obținut în etapa de evaluare și selectare	Rezultat
1	ASOCIAȚIA „GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VALEA SIRETULUI DE JOS”, SUCEAVA	3220/15.07.2019	Calificat	86	Admis
2	SINDICATUL LIBER INDEPENDENT TELECOMUNICAȚII „BOGDAN VODĂ” RĂDĂUȚI, SUCEAVA	3221/15.07.2019	Calificat	88	Admis

În urma publicării Raportului preliminar de evaluare, nu au fost depuse contestații, astfel încât procesul de selecție a partenerilor se consideră finalizat.

Faptul că doua entitati juridice au fost selectate, conform procedurii de selecție, nu creează nicio obligație pentru Liceului Tehnologic „Mihai Eminescu” Dumbrăveni Suceava, în situația în care cererea de finanțare depusă nu va fi selectată pentru finanțare. Toate activitățile desfășurate în timpul elaborării dosarului cererii de finanțare nu fac obiectul niciunei pretenții de natură financiară sau de orice altă natură, pentru niciuna dintre părți.

Liceului Tehnologic „Mihai Eminescu” Dumbrăveni Suceava își rezervă dreptul de a solicita documente suport suplimentare partenerilor selectați înainte de încheierea și semnarea acordului de parteneriat.

Director,
Prof. Mihaela APETREI

